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D9 függesztett vetőgép
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Üdvözöljük a modern vetéstechnikában: 

D9 az AMAZONE-tól
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D9

A vetés aktuális kihívásainak kezelése 
az AMAZONE D9 segítségével

Akár nagy, akár kicsi, sok gazdaságnak kell szembenéznie olyan kihívásokkal, mint az éghajlatváltozás, 
továbbá a vetőmag, a műtrágya az üzemanyag és más hasonló üzemi anyagok növekvő költségei, 
valamint a köztes termények rugalmas vetése iránti nagy fokozódó igény.

A megfelelő vetőgéppel sokkal könnyebb megbízhatóan megbirkózni ezekkel a kihívásokkal, és kiváló 
minőségű élelmiszert termelni: AMAZONE D9 függesztett vetőgép az optimalizált vetésért, különösen 
kis és közepes méretű gazdaságokban.

A vetőmag a vetőmagtartályból a csoroszlyarendszeren át, mechanikus adagolás révén mindig és min-
den körülmények között megbízhatóan a megfelelő mélységbe jut. A magágyat opcionálisan elő lehet 
készíteni a forgóborona vagy forgó lazító segítségével végzett előzetes talajműveléssel, beleértve a 
hengeres visszatömörítést is egy menetben. Kiváló minőség AMAZONE precizitással, kedvező áron.

Az AMAZONE már 75 éve végezt kutatási és fejlesztési tevékenységet a vetéstechnológia területén. 
A D9 mechanikus függesztett vetőgépet úgy fejlesztettük, hogy a jövőben felmerülő feladatokat is 
képes legyen ellátni. Egyszerű, könnyű, modern – a sikeres vetéshez a D9 mechanikus függesztett 
vetőgéppel, minden körülmények között – most már C-Drillel is, műtrágya egyidejű kijuttatásá-
hoz.

Tegnap, ma vagy holnap. Mindig.
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1.  Akár 1380 literes kapacitású 
vetőanyagtartály, mechanikus 
Vario hajtóművel a megbízható 
vetőmagadagoláshoz

2.  A KE, KG vagy KX talajmű-
velőgép szerszám nélküli 
csatlakoztatása, beleértve 
a különböző hengereket is, 
Huckepack függesztőrend-
szerként

4.  Univerzális RoTeC egytárcsás csoroszlya Control mélység-
szabályozó és tisztítótárcsával szántás utáni vetéshez vagy 
mulcsvetéshez, illetve WS csúszócsoroszlya szántás utáni 
vetéshez

5.  Ferde magtakaró pálca vagy húzásra álló fogú 
magtakaró pálca a vetőbarázdák precíz 
lezárásához

3.  Fellépők és rakodórámpa a vetőmagtartály 
biztonságos feltöltéséhez

A D9 koncepció
Megbízhatóság és rugalmasság kombinációja minden körülmények között
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D9

TERMÉKFILM
D9 3000 Super mechanikus 
vetőgép KE 3001 egységgel

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK
www.amazone.hu/d9

D9 mechanikus függesztett vetőgép
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A szántás utáni vagy mulcsvetésben használt és nagyfokú rugalmasságot 
kínáló D9 egység a belépő szint az AMAZONE vetéstechnológiába, külö-
nösen kis- és közepes méretű gazdaságoknál. Szerelje fel, töltse vel vető-
maggal, induljon el és vessen. A gépet masszív kialakítás és különösen 
pontos, mechanikus vetőmagadagolás jellemzi. Elhelyezhető hengerrel 
ellátott forgóboronán vagy forgó lazítón, Huckepack függesztőrendszer 
révén, a magágy egyidejű, egyetlen menetben történő előkészítéséhez.

A mechanikus adagolással ellátott, különösen masszív konstrukció hosszú 
évekig lehetővé teszi a munkát a legnehezebb körülmények között is – 
szezonról szezonra, magról magra.

Precíz vetés a megfelelő vetési mélységben az innovatív csoroszlya- és 
magtakarópálca-rendszernek köszönhetően.

2,5, 3, 3,5 vagy 4 m 12-16,6 cm Legfeljebb 
10 km/h

360-1380 liter vetőmag

Hozzáértő!

A Huckepack függesztőrendszerrel a D9 könnyen kiegészíthető egy hen-
gerrel ellátott forgóboronával vagy forgó lazítóval – szerszám nélkül, né-
hány mozdulattal. Precíz vetés a D9 egységgel, legyen szó szóló vagy 
kombinált használatról, illetve szántás utáni vagy mulcsvetésről.

Alkalmazkodó!

Megbízható vetés maximális rugalmassággal és pontossággal

Tartós!

MEGBÍZHATÓSÁG

RUGALMASSÁG

STABILITÁS
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A vetőgépek legfontosabb eleme az adagolórendszer. Ha a vetőmagot nem megbízhatóan és pontosan adagolják ki a vető-
magtartályból, az egyenetlen keresztirányú eloszlást, túl- és alulvetést eredményez. A kelés egyenetlen, az egymáshoz túl kö-
zel vetett növények akadályozzák egymást, míg a gyomnövényeknek nagyobb esélyük van a gyér növényállományban.

Az AMAZONE D9 gépének technológiája pontosan ebben a tekintetben kiemelkedő: Nagy pontosságú és megbízható vetés a 
fokozatmentesen állítható és akadozásmentesen járó Vario hajtóművel, bármilyen ömlesztett vetőmaghoz, a kicsiktől a nagyo-
kig, a repcétől, a füvektől vagy a gabonaféléktől a borsóig és a babig és még sok más növényig, 1,5 és 400 kg/ha között.

Megbízható, pontos adagolás
Vario hajtómű
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Adagolás és kalibrálás maximális 
pontossággal

Az adagolást a szállítási tulajdonságok és a hosszanti elosz-
lás tekintetében tovább optimalizáltuk. Ezt a 80 mm átmé-
rőjű Control vetőkerék, valamint a hozzá kapcsolódó fenék-
nyelv és adagolóház kombinációjával érjük el.

A bütykös vetőkerekek nagy átmérője optimális vetőmaga-
dagolást biztosít. Az egyenletes meghajtásról a fokozat-
mentes Vario hajtómű gondoskodik.

Control vetőelemek

Az finom vetőkerék (narancssárga) és a normál vetőkerék 
(zöld) kombinációja 1,5 kg/ha és 400 kg/ha közti vetőmag-
mennyiség kijuttatását teszi lehetővé a vetőkerék cseréje 
nélkül. Az átállítás néhány mozdulattal történik.

DLG tesztjelentés 5724F

www.dlg-test.de

Tesztkritérium Teszteredmény Értékelés

Előírt mennyiség betartása nagyon jó ++
Keresztirányú eloszlás nagyon jó ++

Értékelési terület: ++/+/o/–/–– (o = standard)

A fokozatmentesen állítható Vario hajtóműves D9 gép vetőmagtartálya
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A felhajtható fellépők és a rakodórámpák biztonságos 
hozzáférést garantálnak és könnyű hozzáférést biztosí-
tanak a vetőanyagtartályhoz.

Előnyök:
 Bővíthető vetőmagtartályok
  Egyszerű és biztonságos feltöltés Bigbag zsákból, 

homlokrakodó kanállal vagy zsákos áruval
 Mechanikus szintjelző

Töltés egy kar elfordításával
A vetőmagtartály
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Keverőtengely opcionális repcebetéttelKeverőtengely opcionális válaszfalakkal

A nagy vetőmagtartály a gumitömítésekkel ellátott stabil 
billenőfedéllel por- és vízbiztosan zárható. A csőfogantyú-
nak és a gázrugónak hála a fedél igazán könnyen kezelhető. 
A különböző méretű vetőmagtartályok és magasítók révén 
a tartálytérfogat 360 l és 1380 l között variálható.

A vetőmagtartályba néhány mozdulattal behelyezhető egy 
opcionális repcebetét a repcemaradvány-mennyiség csök-
kentéséhez.

A vetőmagtartály

Repcebetét

A felhajtható fellépőn keresztül elérhető rendkívül széles 
rakodórámpa megkönnyíti a vetőgép feltöltését. A hatalmas 
betöltőnyílás lehetővé teszi a gyors és könnyű betöltést 
akár big-baggel, homlokrakodó kanállal vagy zsákos kisze-
reléssel.

A szériafelszereltség részét képező mechanikus szintjelzővel 
a töltöttségi szint a traktor vezetőfülkéjéből is bármikor el-
lenőrizhető.

Kényelmes feltöltés

Az opcióként kapható válaszfalak erősen lejtős területeken 
megakadályozzák a vetőmag elcsúszását.

Válaszfalak

Szintjelző
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Ferde magtakaró pálcák a hatékony 
magtakaráshoz

Megerősített tartókar akár 35 kg 
csoroszlyanyomással.

A csoroszlyanyomás központi 
beállítása

Vetőtárcsa ∅∅ 320 mm bóracél-
ból, 7° munkaszög, a csorosz-

lyák nyugodt járásához

„Control” mélységhatároló és tisztító-
tárcsa 25 mm-es vagy 10 mm-es kivi-
telben az egyenletes mélységtartáshoz

Vetőmagvezető cső a magároknyitóig, az egyen-
letes vetőmag-lehelyezésért

A vetési mélység beállítása szer-
szám nélkül, 3 fokozatban

Magároknyitó a vetőbarázdák tiszta kialakításához

RoTeC csoroszlya
Az univerzális egytárcsás csoroszlya

A karbantartást nem 
igénylő RoTeC egytárcsás 
csoroszlya

A RoTeC csoroszlyák nem igényelnek karbantartást, és rend-
kívül megbízhatóan dolgoznak nagy szalmamennyiség és 
növénymaradvány esetén is. A vetőbarázdák kiképzését és 
az optimális vetőmagvezetést a talajban az egyik oldalon a 
vetőtárcsa végzi, és a másik oldalon egy magárok nyitó. A 
Control 10 vagy Control 25 mélységhatároló tárcsa megaka-
dályozza a föld vetőtárcsára tapadását, és megbízhatóan 
gondoskodik a beállított vetési mélység pontos tartásáról.

Megbízható és pontos 

A RoTeC csoroszlya előnyei
  Nagy teljesítményű egytárcsás csoroszlya nedves és kö-

tött talajokhoz
  Hatékony öntisztítás a mélységhatároló tárcsa révén
  A csoroszlyavezetés és a visszatömörítés különválasztása
  Akár 35 kg plusz csoroszlyanyomás

A RoTeC csoroszlya már 
2 000 000 alkalommal 
bizonyított!
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A RoTeC csoroszlya egyik verhetetlen előnye, hogy a cso-
roszlyavezetés és a visszatömörítés külön van választva. 
Áthaladáskor így csak egyszer emelkedik ki a csoroszlya. 
Emellett a csoroszlya- és a pálcanyomás egymástól függet-
lenül állítható. A RoTeC csoroszlya rendkívül egyenletes és 
pontosan ellenőrzött csoroszlyavezetését a 10 mm széles 
talpfelületű Control 10 mélységhatároló tárcsa vagy a 
25 mm széles talpfelületű Control 25 mélységhatároló tár-
csa biztosítja, közvetlenül a csoroszlyánál.

A vetési mélység alapbeállítása közvetlenül a csoroszlyán 
végezhető el szerszám nélkül, 3 fokozatban.

A RoTeC csoroszlyák akár 35 kg-os csoroszlyanyomással is 
használhatók. Emellett az AMAZONE esetében a ténylege-
sen kifejtett csoroszlyanyomás összehasonlításul nagyobb, 
mivel a nyomás nem a csoroszlyán és az utánfutó nyomó-
görgőn oszlik meg, hanem kizárólag a csoroszlyára hat. 
Repcevetés vagy száraz viszonyok melletti tavaszi vetés ese-
tén kis csoroszlyanyomással is problémamentesen vethet.

Páratlan megoldású független 
mélységtartás a csoroszlyánál és a 
magtakaró pálcáknál A csoroszlyanyomás beállítása

A vetési mélység pontos és egyszerű beállítása 3 fokozatban

RoTeC csoroszlya (∅ 320 mm) Control 10 mélységhatároló tárcsával RoTeC csoroszlya (∅ 320 mm) Control 25 mélységhatároló tárcsával

A hátrafelé nyitott lamellák rendkívül jó öntisztításról gondoskodnak.

Control 25 
mélységhatároló tárcsa

100% 
magtakaró 

pálca nyomás

100% csorosz-
lyanyomás
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WS csúszócsoroszlya
Masszív és precíz csoroszlya szántás utáni vetéshez, 
minden D9 függesztett vetőgéphez

A WS csúszócsoroszlya kiválóan használható szántás utáni 
vetéshez vagy kevés tarló esetén, pl. repce vagy répa után. 
A kéregöntvényből készült csoroszlyacsúcs élettartama ki-
emelkedően hosszú. Nehezen művelhető talajú gazdaságok 
számára kopás esetén gyors megoldást jelentenek a csupán 
egy csavar meglazításával kicserélhető csoroszlyaorrok.

A 3 sorban való elhelyezés és a nagy csoroszlyaosztás nyújt 
biztosítékot a csoroszlyák közötti tartomány eltömődése el-
len. A csoroszlyán belül egy vezetőgarat szállítja a vetőma-
got pontosan a csoroszlyaorr mögé. A csuklósan felfüggesz-
tett csoroszlyatámasz megakadályozza a csoroszlya 
kifolyónyílásának eltömődését a vetőgép leengedésekor.

Géptípustól függően a sortávolság 12,0 cm vagy 16,6 cm 
közötti (lásd a műszaki adatokat).

Könnyű talajok nagyon sekély vetésére vagy közepes szal-
maborítású, illetve szármaradványos területen végzett 
mulcsvetéshez lett kifejlesztve a késes csoroszlyaorr. A késes 
csoroszlyaorr gyorsan lecserélhető a WS csoroszlyaorra.

A könnyen felszerelhető sávos vetőpapucsok lehetővé teszik 
a vetőmag sávokban történő elosztását és a vetési mélység 
csökkentését.

Kéregöntvény 
csoroszlyacsúcsCsoroszlyatámasz

Késes csoroszlyaorr Sávos vetőpapucs
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Az egyenes magtakaró pálcasor elsődlegesen WS csúszó-
csoroszlyákhoz használatos. Szalmától mentes és kevés 
szalmával borított talajokon ez egy kedvező árú és talajkí-

mélő alternatívát jelent. A pálcák rögzítése hátramenet elle-
ni biztosítással van ellátva, és így a gép akaratlan hátragu-
rulása esetén megakadályozza a pálcák sérüléseit.

Egyenes magtakaró pálcasor
Magtakaró pálca WS csúszócsoroszlyához

A húzásra álló fogú magtakaró pálcákkal szerelt WS csúszócsoroszlya előnyei:
 Masszív, különösen hosszú élettartamú csoroszlyarendszer szántás utáni vetéshez
  Talajkímélő és megfizethető magtakaró pálca
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A ferde magtakaró pálcasor még nagy mennyiségű szalma 
esetén is megbízhatóan végzi a nyitott vetőbarázdák beta-
karását és a talaj egyengetését. Az elfordítható csapágyazá-
sú magtakaró pálcák követik a talajegyenetlenségeket, ezzel 
biztosítják az egyenletes magtakarást szalmamentes és 
nagy mennyiségű szalmával borított területeken egyaránt.

Az Ön előnyei ferde magtakaró pálca használatával:
  A vetőbarázda biztonságos lezárása, még nagy mennyi-

ségű szalma esetén is
  Talajkímélő és megfizethető magtakaró pálcák

A ferde magtakaró pálca működése

A sokoldalú mindenes – ferde magtakaró pálca

A vetőbarázda 
biztonságos lezárása
Magtakaró pálca RoTeC csoroszlyához

A profi magazin 7/2005. számában 
megjelent tesztvélemény

„Nagyon jól dolgoznak a 
ferde magtakaró pálcák …”
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Az Ön előnyei magtakaró henger 
használatával:

 A vetőbarázdák jó visszatömörítése
  A vetőmagszemek lenyomása jó 

talajzárást és egyenletes kelést tesz 
lehetővé

Magtakaró görgősor

A magtakaró görgősor kiegészítésképpen megnyomja a ta-
lajt a vetőbarázda felett, így biztosítva optimális csírázási 
feltételeket. A megoldás főként laza, száraz talajokon elő-
nyös tavaszi vetésű növények vagy repce vetése esetén. 
Eróziócsökkentő, hullámos talajfelszín jön létre. Különös 
előnye a csoroszlyanyomástól teljesen függetlenül beállít-
ható görgőnyomás.

A magtakaró henger működése

A magtakaró görgősor központi állítása egy túlterhelés 
elleni biztosítással ellátott magtakaró-állítóval történik. 
Így magtakaró görgősor esetén rendkívül rugalmasan 
állítható a görgőnyomás intenzitása is vagy a nyomógörgő 
akár teljesen üzemen kívül helyezhető. Ily módon a 
magtakaró görgők például nedves viszonyok melletti késő 
őszi vetéskor teljesen felemelhetők. A furatok segítségével 
az egyenes magtakaró pálcasor pontosan beállítható.

Magtakarónyomás-állítás

Magtakarónyomás-állítás
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KE Rotamix forgóborona, illetve 
KX Cultimix forgó lazító vagy KG 
Cultimix forgó lazító

hengerrel
SW pálcás henger
PW tüskés henger
TRW trapézgyűrűs henger
KW gumigyűrűs henger vagy 
KWM mátrix profilos gumigyűrűs henger

D9 függesztett vetőgép

A forgóborona Huckepack függesztőrendszerrel és 
csatlakoztatott D9 3000 függesztett vetőgéppel

Huckepack függesztőrendszer kombinált 
vetőgép kialakításához

A D9 korlátozás nélkül alkalmas szóló használatra. 
De néhány egyszerű mozdulattal egy kombinált vetőgép 
részévé is tehető: Huckepack függesztőrendszerének 
köszönhetően a D9 függesztett vetőgép igazán egyszerűen, 
gyorsan és szerszámok nélkül kapcsolható össze az 
AMAZONE különböző talajművelő gépeivel. Így különböző 

kombinált vetőgépek alakíthatók ki a legkülönbözőbb 
talajokhoz és követelményekhez.

Előnyök:
  Flexibilis kombinált vetőgép aktív talajműveléssel 

egyetlen a munkafázisban
  Kompakt kivitel a szükséges emelőerő csökkentése 

érdekében

Rászerelés és függesztés – intelligens, egyszerű és kényelmes
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A talajelőkészítés
Fedezze fel a lehetőségeit

A D9 függesztett vetőgép igény szerint KE Rotamix 
forgóboronával, KX Cultimix forgó lazítóval vagy 
KG Cultimix forgó lazítóval is összekapcsolható.

A henger kiválasztásához különböző típusok állnak 
rendelkezésre, így a komplett talajelőkészítő egy-
ség tökéletesen testre szabható az adott terepvi-
szonyokhoz.

Trapézgyűrűs henger 
TRW/500 mm/600 mm

Gumigyűrűs henger 
KW/520 mm/580 mm

Mátrix profilos 
gumigyűrűs henger 

KWM/600 mm

Tüskés henger 
PW/600 mm

Pálcás henger 
SW/520 mm

KG Cultimix forgó lazító

Maradjon rugalmas

Hengerek széles választéka – minden 
terepviszonyhoz a megfelelő hengert
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KX Cultimix forgó lazító

KE Rotamix forgóborona  További információk a különálló 
termékbrosúrában találhatók 
az Ön forgalmazó partnerénél
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Kezelés: 
Minden ellenőrzés alatt

 „A komfortos”
(Landwirt magazin – Kombinált sorvető gépek összehasonlítása – 

2014/18-as kiadás)



MI10667_D9_03_2025_6c_de.indd   22 17.03.25   15:33

22 23

MI10667_D9_03_2025_6c_de.indd   23 17.03.25   15:33

Az AmaLog+ kezelőszámítógépet speciálisan AMAZONE ve-
tőgépek kezeléséhez fejlesztettük ki. A terminál kényelme-
sen kezelhető, tápellátása pedig a 3 pólusú csatlakozóaljza-
ton keresztül biztosított. 

Az AmaLog+ segítségével vezérelhető a művelőút automa-
tika és a kelés előtti nyomjelző. A művelőutak elhelyezését 
egy érzékelő ellenőrzi, a másik művelőút-ritmusra történő 
átprogramozás pedig egyszerűen elvégezhető. A kijelző mu-
tatja a nyomjelzők munkaállásait és a művelőút automatika 
állapotát, valamint a vetett területet és a vetőmagtartály 
töltöttségi szintjét.

A D9 könnyen beállítható manuálisan – legyen szó a vető-
magmennyiségről, a nyomlazítóról, a munkamélységről 
vagy a csoroszlyanyomásról. Úgy állítható be, ahogy éppen 
szükséges.

  Elektronikus művelőút automatika
  A művelőút automatika állapotának és a nyomjelzők 

munkaállásainak kijelzése
  Művelőutak továbbléptetése
  Töltöttségi szint ellenőrzés
  Hektárszámláló

AmaLog+ – 
Az Ön megbízható asszisztense

Egyszerű gépbeállítás

Az AmaLog+ funkciói

AmaLog+ kezelőszámítógép

A szériafelszereltség részét képező, összecsukható vödröt és akasz-
tós mérleget tartalmazó kalibrálókészlet kompakt és egyszerűen 
szállítható

A vetőmagmennyiség beállítása közvetlenül a gépen
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A nagy pontosság és hatékonyság érdekében a műtrágyákat 
egyre inkább a vetés során, gyökértrágyaként alkalmazzák. 
A maghoz közel elhelyezett tápanyagok gyorsan hasznosul-
nak, és a fiatal növény hatékonyan veszi fel azokat. A nö-
vény optimális korai fázisú növekedés elengedhetetlen a 
későbbi jó terméshozamhoz. 

Ezért kínálja az AMAZONE a C-Drill-t, egy utólagosan fel-
szerelhető műtrágyarendszert, amelynek tartálytérfogata a 
D9 3000 Super esetében 322 liter, a D9 4000 Super eseté-
ben pedig 450 liter. A C-Drill műtrágyatartálya a D9 egység 
vetőmagtartályának külső oldalára van felszerelve. 

Műtrágyázás 
rögtön a vetésnél
C-Drill műtrágyarendszer

A C-Drill utólagosan felszerelhető műtrágyarendszer műtrágyatartá-
lya a D9 egység vetőmagtartályának külső oldalán kerül elhelyezésre

Adagolást követően a műtrágya a fúvókákon keresztül a vetőma-
gadagoló kimeneteibe kerül

A a C-Drill műtrágyarendszer vetőmagot és műtrágyát juttat ki 
egyszerre, amivel művelési menetek takarít meg és növelheti a 
terméshozamot

A műtrágya pontos adagolása a külön adagolóegységgel el-
látott kiegészítő Vario hajtóművön keresztül történik, és a 
rászerelt fúvókákon keresztül jut az alatta lévő vetőmagada-
goló kivezetésekbe. Innen a vetőmag és a műtrágya együtt 
kerül a csoroszlyarendszerbe, majd végül azonos mélységbe 
a vetőbarázdában.

Mindent egy menetben: magágykészítés, gyökértrágyázás 
és vetés. Ez üzemanyag-megtakarítást és nagy tá-
panyag-hatékonyságot tesz lehetővé. Ami jobb hozamok 
elérésével növeli a jövedelmezőséget.
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Típusok: D9 Special vagy D9 Super

A D9 egység 2,5 és 3 m-es munkaszélességben kapható. 
Ez a kedvező árú függesztett vetőgép vonzó belépőmodell a 
megszokott AMAZONE minőségben. Azaz: Adagolási pon-
tosság és maglehelyezés a legmagasabb szinten – kompro-
misszumok nélkül. A D9 Special 360 vagy 450 literes méretű 
tartállyal kapható.

D9 Special

A D9 Super 3, 3,5 és 4 m-es munkaszélességgel kapható. 
A D9 Super tartálytérfogata 600 l és 1380 l között választható. 
A D9 Super egységen a csoroszlyanyomás szériafelszerelt-
ségként hidraulikusan állítható.

D9 Super
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75 év vetéstechnológiája az 
AMAZONE-tól
Több mint tapasztalat

Profitáljon Ön is több 75 éves vetéstechnikai tapasztalatunkból! A D1 vetőgép 
1949-es megtervezésével és megépítésével az AMAZONE lefektette napjaink 
legfejlettebb kombinált gépének alapjait. Az Elite vetőkerék, a D4 gép 
lengőboronával kombinálása, a D9 adagolórendszer Vario sebességváltója és 
más úttörő fejlesztések teszik az AMAZONE vállalatot megbízható partnerré a 
vetéstechnikában, minden körülmények és bármilyen kihívások között.

1949
Első vetőgép: 
A D1 vetőgép

Ma
A D9 mechanikus vetőgép jelenlegi 
generációja

1967
Az első modern kombinált vetőgép 
lengőboronával: Az RE-D4
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Műszaki adatok
D9 függesztett vetőgép

Típus

D9 
2500 

Special

D9 
3000 

Special

D9 
3000 
Super

D9 
3500 
Super

D9 
4000 
Super

Munkaszélesség² (m) 2,50 3,00 3,00 3,50 4,00

Teljesítményigény, min. (kW/ LE) 44/60 44/60 44/60 55/75 55/75

WS csoroszlya sorok száma 15/21 18/25 18/25 21/29 24/33

WS csoroszlya sortávolság (cm) 12,0/16,6 12,0/16,6 12,0/16,6 12,0/16,6 12,0/16,6

RoTeC csoroszlya sorok száma 15/17/21 18/21/25 18/21/25 21/25/29 24/29/33

RoTeC csoroszlya sortávolság (cm) 12,0/14,7/16,6 12,0/14,3/16,6 12,0/14,3/16,6 12,0/14,0/16,6 12,0/13,8/16,6

Tartálytérfogat magasító nélkül (l) 360 450 600 720 830

Tartálytérfogat magasítóval (l) – 850 1000 1200 1380

WS csoroszlya¹ súly (kg) 630 690 780 918 1070

RoTeC csoroszlya¹ súly (kg) 710 760 850 1010 1180

¹ Alapgép tömege mechanikus csoroszlyanyomás-beállítással, ferde magtakaró pálcasorral, nyomjelzővel és művelőút automatikával
² A tényleges munkaszélesség a csoroszlyatípustól függően maximálisan 3,2 cm-re eltérhet

Az ábrák, a tartalom és a műszaki adatok csak tájékoztató jellegűek, és felszereltségtől függően eltérhetnek. Az országos közúti közlekedési előírások 
(KRESZ) érvényes rendelkezéseit be kell tartani, emiatt előfordulhat, hogy külön engedélyeztetés szükséges. Ellenőrizni kell a traktorok megengedett ten-
gelyterhelését és össztömegét. A felsorolt kombinációs lehetőségek nem minden gyártmányú traktor esetében valósíthatók meg.
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A tapasztalat kifizetődik. Az AMAZONE ezért a legmagasabb 
minőséget garantálja Önnek a saját európai gyáraiban 
megvalósított, rendkívül magas szintű vertikális integráció-
nak köszönhetően – már több mint 140 éve. Az eredeti egy-
szerűen jobb. 

Sokszor kritikusan fontos, hogy a dolgok flottul menjenek: 
például akkor, ha csak rövid idő áll rendelkezésre az opti-
mális vetéshez. Ezért az AMAZONE első osztályú alkatrész-
szervizt kínál eredeti, pontosan az Ön gépéhez illeszkedő al-
katrészekkel. A gépe így mindig használatra kész lesz – a 
világszerte elérhető, minőségi alkatrészek révén. 

Globális pótalkatrész-logisztikai rendszerünk alapja a né-
metországi Tecklenburg-Leedenben található pótalkatrész-
központunk (Global Parts Center). Ez gondoskodik a pótal-
katrészek optimális elérhetőségéről, régebbi gépek 
esetében is. Az AMAZONE szervizcsapata az Ön rendelkezé-
sére áll, amikor csak szüksége van ránk – hozzáértő és ma-
gasan képzett értékesítési partnereink és szerviztechnikusa-
ink átfogó hálózatának támogatásával. 

Az AMAZONE intenzív képzést is nyújt az új gép működésével 
és vezérlésével kapcsolatban az Ön területén, az 
AMAZONE-csapat egy képzett tagja által. Alternatívaként 
használhatja a „SmartLearning” szolgáltatást – az AMAZONE 
interaktív vezetői tanfolyamát –, hogy megismerkedjen a gép 
működésével, mielőtt először használná azt.

Pontos vetés az első métertől kezdve.

Az eredeti pót- és kopóalkatrészek előnyei:
  Minőség, megbízhatóság és teljesítmény
  Azonnali elérhetőség, még a régebbi gépekhez is
  A használt gép magasabb viszonteladási értéke

Az eredeti egyszerűen jobb
AMAZONE szerviz és minőség
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Regisztráljon most
www.amazone.net/myamazone

»

»

»

Regisztráljon most, és igényeljen 24 hónap gyártói 
garanciát!

Pótalkatrészek – Most még könnyebben megtalál-
ja a megfelelő pótalkatrészeket a gépéhez!

Ezután adja meg a gépszámot, és egy pillantás alatt 
megkapja az összes információt, amire szüksége 
van a gép teljesítményének maximalizálásához

  Az Ön gépéhez tartozó pótalkatrészlista egyetlen kattintással.
   Rövid idő alatt azonosíthatja a megfelelő alkatrészt a robbantott 

ábrákon.
   Állítson össze egy bevásárlólistát, és küldje el szervizpartnerének.

  Növelje gépének védelmét a 24 hónapos gyártói garanciával.

»  A garanciaajánlat az első használatot követő 12 hónapos 
szerződéses garanciális időszakon belül érvényesíthető.

  Szezonkezdés és üzembe helyezés
  Beállítás és kezelés
  Pótalkatrészek és használati utasítások
  Karbantartás és betárolásBEÁLLÍTÁS ÉS KEZELÉS

PÓTALKATRÉSZEK

GARANCIA

ÚJ

a még nagyobb teljesítményért
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Az ábrák, a tartalom és a műszaki adatok csak tájékoztató jellegűek, és felszereltségtől függően eltérhetnek. Az országos közúti közlekedési előírások 
(KRESZ) érvényes rendelkezéseit be kell tartani, emiatt előfordulhat, hogy külön engedélyeztetés szükséges. Ellenőrizni kell a traktorok megengedett ten-
gelyterhelését és össztömegét. A felsorolt kombinációs lehetőségek nem minden gyártmányú traktor esetében valósíthatók meg.

AMAZONEN-WERKE H. DREYER SE & Co. KG 
Postfach 51 · 49202 Hasbergen-Gaste · Tel: +49 (0)5405 501-0

AMAZONEN-WERKE KFT. 
H-4031 Debrecen, Richter Gedeon út 30. · Tel: 52/888-145
www.amazone.hu · E-Mail: amazone@amazone.hu
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